

# ПЕРСПЕКТИВНОЕ КРОЛИКОВОДСТВО

## Информация о проекте

### Заемщик:

ЗАО «Племенной завод кролика»

### Банк-партнер:

Банк «ФК Открытие»

Республика Татарстан,

г. Казань,

Приволжский федеральный округ

Промышленное разведение кроликов становится популярно в России. Оно не требует больших затрат и очень выгодно по интенсивности воспроизводства ушастых зверьков. Кроме того, данный вид деятельности позволяет не только обеспечить население диетическим мясом, но и использовать кожу и мех кроликов в легкой промышленности для производства трикотажа и изделий из кожи.

В России все больше регионов начинают интересоваться разведением кроликов. Одним из крупнейших кролиководческих предприятий в нашей стране является расположенный в Татарстане «Племенной завод кролика», специализирующийся как на разведении пушных зверей, так и на выращивании кормовых культур, оптовой торговле сельскохозяйственным сырьем, кормами и живыми животными.

Работа завода во многом уникальна в России — на сегодняшний день это единственное кролиководческое предприятие, использующее систему интенсивного кролиководства в закрытых помещениях, изолированных от внешних воздействий, с максимальной автоматизацией труда. Кроме того, впервые в истории нашей страны было завезено маточное поголовье кроликов из Франции взамен утраченного в России генетического потенциала зверьков.

К слову, «Племенной завод кролика» обладает самым современным производственным оборудованием,



изготовленным ведущими европейскими производителями, которое включает в себя эргономичные клеточные модули, автоматические системы кормления, климат-контроля и навозоудаления.

Для увеличения производственных мощностей животноводческого комплекса руководством предприятия был разработан проект строительства второй очереди кролиководческой фермы, включающей животноводческие ангары, оснащенные современным оборудованием для выращивания кроликов.

Финансирование на реализацию проекта в объеме 150 млн руб. по ставке 12,25% годовых предоставил предприятию МСП Банк. За счет собственных средств предприятия была построена вторая очередь убойного цеха стоимостью в 10 млн рублей.

Добившись высоких результатов в работе предприятия, руководство завода, тем не менее, не собирается останавливаться на достигнутом. В ближайших планах — закупка специализированного автотранспорта для транспортировки продукции покупателям, что позволит не только увеличить маржинальную доходность бизнеса, но и расширить количество покупателей.

